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3anoTHAETCA OTBETCTBEHHEIM CeKpeTapén

[3 6anna] Vrumi o n 3 ynosnersopsiior pasencTeam

1
sin(2a + 283) = ——=;  sin(2a + 43) + sin 2a = —g.
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Haiiqure Bee Bosmozknbie suadenns tg o, ecim ussecro, 4o on OHPCACJEN U YTO ITHX 3HAYCHUIT e
MEHbIIIe TPEX,

. [4 banna] Pemure cucremy ypasuenmii

r=2y=+ry—x-2y+2,
%+ 9y? — 4z — 18y = 12.

[5 6annoe] Pemnre nepasencrso

, ; . log, 13
5loBiz(s? +18z) | .2 > |1:2 + 18.r| %8122 _ 18z

[5 6annos] Oxpy:xuoctn  u w KacaoTes B Touke A BHYTpeHHUM 00pazom. Orpesok AB — amamerp

bonbimeit okpyxuoctn €, a xopaa BC' okpyxkuocru ) Kacaerest w B Touke ). JIya AD nosropno
nepecekaet (1 B Touke E. [Ipamas, npoxoxsmas depes TouKy F nepnemmukyiasipuo BC, nosropHo
nepecekaer () B touke F. Haitanre paamycsl okpysuocreii, yron AFE u niomaab TpeyroabHHKA
AEF, ecnu u3BectHo, ytro CD = 8, BD = 17.

. [5 bannoe] Pyukuus f onpenenena HA MHOKECTBE OTOKHTEIBHBIX panHoHaIbHBIX unces. U3secrno,

97O JUTst JIHOOBIX YHCeT @ U b U3 3TOr0 MHOMKECTBA BBITOJHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npn
stoM f(p) = [p/4] nsa moBoro npocroro umena p ([z] obosnauaer HambombiIee 1ETOC YHCIIO, He
npesocxoasamee r). Haiiaute kommuectso nap maTypaibhbix wmces (z;y) Takux, uto 1 < = < 24,
1<y<24u f(z/y) <0.

[5 bannoe] Haiiaure Bee mapbr uncen (a;b) Takne, 9To HepaBeHCTBO
12z + 11
——<ar+b< -82%2 —30x — 17
4r + 3 =

).
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BBIIIOJIHCHO JIJI4 BCCX T Ha IIPOMEIKYTKC [—%; e

[6 bannoe] Tana nupamuaa ABCD, sepmuna A KOTOPOI#i JIEXKHT Ha 0HO# cepe ¢ cepeannamu
BCex e€ pébep, kpome pebpa AD. Ussecrno, wro AB =1, BD =2, CD = 3. Haitaure j1inny pebpa
BC'. Kakoit nanmenbmmit pajanyc moxer umers cdepa, onncannas oKoao JanHof nupaMuis?
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